



В Республике Башкортостан двум местным жителям предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчины, повлекшем по неосторожности его смерть



Следственным отделом по Калининскому району города Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан 31-летнему жителю города Уфы и 33-летнему жителю Чишминского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 20 апреля 2017 года компания из семи человек распивала спиртные напитки в квартире, который один из них снимал в Калининском районе города Уфы. В результате возникшей ссоры обвиняемые начали избивать 41-летнего жителя Нуримановского района, присутствовавшие при этом знакомый и жена квартиросъемщика



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

пытались разнять их, сам квартиросъемщик в указанный период спал, а двое мужчин из компании вышли в магазин. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1119138>